

社区民防工作站年内将建100个

万一遇到地震、火灾等意外,市民们不用担心孤立无援

最近接连发生的云南地震、日本地震海啸以及缅甸地震牵动了很多市民的心,也让灾害应急步入了人们的视野。据悉,今年无锡市民防局将开展民防工作进社区工作,帮扶建立社区民防工作站100个,昨天,无锡市民防局在滨湖区荣巷社区举行了民防进社区启动仪式。

一走进荣巷社区,记者就看到了几个穿着橘黄色衣服的人员,他们告诉记者,他们是民防志愿者也是社区的工作人员,“我们经常要训练演习,”一位志愿者告诉记者,由于荣巷社区附近有很多山林,因此他们曾经做过几次火灾疏散和山林救火的演习。

在一旁的桌子上,记者看到了密密麻麻的各种民防装备。民防应急包,可能是对很多老百姓来说听得最多的一种装备了,不过可能很多人不知道,一个书包大小的应急包里放了大大小小

38样物品,有用于攀爬的救生绳,也有装满常用药品的应急药箱,最吸引记者眼球是金银双色的多功能应急毯,叠起来仅手掌大小,展开来却可以将一个成年人的身体全部包裹,在低温环境下,应急毯可以保持人体大部分的体温,同时银色的一面可以用作反光膜,向营救者发出信号。记者在一边还看到了防化器材、电力应急工具、应急医疗箱等用于自救互救的装备器材。

记者在现场还看到了无锡市唯一一辆价值700万的民防应急指挥车,这辆配备了多种通信设备和现场图像监视设备的民防指挥车可对周围5公里的现场情况进行实时采集,车上的工作人员告诉记者,由于可以接收卫星图像,这辆指挥车真正做到了无死角,理论上所有地区的情况都能有所了解。

据了解,目前无锡市民试点



万一遇到地震或火灾,民防志愿者和帐篷就是亲人和家 胡姍姍 摄

开展民防进社区工作,建立社区民防工作站,初步探索了以“十有”为主要内容的民防进社区的基本做法,其中包括有稳定工作场所,有安全可靠的应急避难

场所,有一支民防志愿者队伍和一套专用的装备器材等。今年,全无锡将在100个社区推广民防进社区,帮扶建立社区民防工作站。 金辰 胡姍姍

》天气

今后三天多云为主 最低气温5℃~8℃

据无锡气象台预报,今天晴到多云,明天多云,后天多云转阴,最低气温升至8℃上下,最高温度上升至20℃左右。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为80至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后三天具体天气

今天,晴到多云,偏北风转偏南风3-4级,最低气温5℃,最高气温17℃。

明天,多云,最低气温6℃,最高气温18℃。

后天,多云转阴,最低气温8℃,最高气温20℃。 唐奕

》停电

4月1日,7:00~18:30,10kV环山线停电,影响:梦阳热处理公司、公路养护、禾田生物、勤新园区、朱巷、朱巷新村、勤新园区经济发展有限公司、南元机床、勤新村委、天成防火材料有限公司、海鸿精工机械制造有限公司、吴氏医药、荣泰纺织、宇正铁路油封制品公司、新民达热能设备有限公司。 唐奕

》资讯

段奕宏代言红豆男装

随《士兵突击》一炮走红的著名演员段奕宏昨日受邀成为无锡红豆集团男装形象的新代言人,并拍摄了代言宣传片。红豆集团一直倡导“主流生活方式”,鼓励普通大众消费者不畏任何困难、勇往直前,打造一个积极、勇敢、迎风而立的男人形象。于是红豆就将这种“励志”化为“中国男人”的概念导入了品牌之中,作为2011年红豆“品牌年”建设的核心。为此,红豆邀请段奕宏作为红豆男装形象的新代言人。 金辰 陈超

江阴评出十大优美村

中国徐霞客国际旅游节昨日开幕,现场公布的江阴十大优美乡村让参加活动的海内外游客流连忘返。昨日评出的江阴十大优美乡村分别是徐霞客镇徐霞客村、顾山镇红豆村、华士镇华西新村、新桥镇圩里村、周庄镇山泉村、云亭街道花山村、青阳镇恒空村、徐霞客镇南苑村、月城镇双泾村、夏港街道长江村。 晨晨 金辰 陈超

空港街道投资近亿 硕放颐养院明年建成

新区空港产业园街道计划投资9500万元建设一个养老院。昨日,这个列入空港产业园区2011年十大民生实事工程之一的硕放颐养院奠基。硕放颐养院工程规划占地36.5亩,总建筑面积近两万平方米,将由和乐苑、益寿楼、综合楼、长鸿楼、夕阳居、康颐园、安乐坊等七栋建筑组成,设自理老人颐养区、失能失智照护区、医疗康复区以及多功能会议室、工娱疗活动室、图书阅览室、棋牌室、书画室、小型超市、美发室、医疗护理站、党员活动室、医用电梯等配套功能用房及设施。该工程将于2012年上半年竣工交付使用。 陈超

》《樱花节开了9天 花还没开》后续

花仙子下月才能来看 樱花还得再等等



鼋头渚呈现如此美景,估计要到下个月初 资料图片

挂出条幅宣布樱花节3月20日开始迎客,9天里几乎没有看到一株绽放的樱花。昨天,快报以《樱花节开了9天花还没开》为题,刊出了部分感觉被忽悠了的市民的不满。就在樱花仙子依然没有来临的昨天下午,鼋头渚公园管理处举行仪式,宣布鼋头渚樱花节正式开幕。

鼋头渚目前已成为国内最大规模的赏樱之地,有近七十种各类樱花品种,3万余株樱花树,其中还有百年樱花王及罕见的绿色樱花品种。昨天记者在樱花谷看到,尽管连日天气晴好,樱花却迟迟不肯绽放。业内人士称,估计要到4月初才可以看到樱花盛开,但后期气温升高较快,可能会缩短花期,鲜花提前凋谢。

因为花期推迟而让观光客扫兴而归的还有阳山桃花节和蠡园风车桃花节。

上周六,去阳山看桃花的市民徐先生一家扑了个空——空落落的桃树上桃花难觅踪迹。“本来想带孩子拍拍照,吃个农家饭回来的,但开车兜了一圈,觉得没啥看头,饭也没吃就回去了。”

遭遇尴尬的还有26日开幕的蠡园风车桃花节,当天游客达1.5万人,除了本地及周边近8000名散客,旅行社团队游客有7000多名。游客们发现,几乎看不到桃花开放。

据旅游部门预计,今年清明小长假正逢桃花、樱花的盛花期,还可以赶上梅园的晚梅开放。 金辰 陆媛

法治无锡今年将办18件实事

涉及医疗卫生、住房保障、社保服务、司法保障等领域

昨天,记者从法治无锡建设实事工程新闻发布会上获悉,今年无锡市确定18件法治建设实事工程,涉及医疗卫生、住房保障、社保服务、司法保障等多个领域。

据了解,无锡市依法治市领导小组办公室共收到市级24个部门申报的31个法治实项目,经审定,有18个项目确定为2011年度法治建设实事工程项目,分别为中级人民法院“感知公正‘三百工程’”、市检察院

“建立职务犯罪危险源点防控机制”、市公安局“禁毒宣传进校园”、市司法局“村(社区)矛盾纠纷调节‘十、百、千、万’活动”、市卫生局“社区卫生服务机构规范化建设”、市住房保障局“健全房屋安全监控体系”、市城管局“‘四通四化’文明法治示范街巷创建”、市社保中心“社保服务进万家”、质监局“计量维权惠民工程”、市妇联“维护妇女权益示范岗”创建

活动”、市科技局“知识产权保护惠企促发展行动”、市环保局“环境污染责任保险进企业”、市安监局“‘建千家标企保万户安康’活动”、市国税局“优化纳税服务‘5+1’工程”、市地税局“建立纳税管理服务标准化工作平台”、出入境检验检疫局“国检惠贸助百企”、市民防局“民防工作进社区”和人民银行无锡市中心支行“建立金融消费者权益保护中心”。 胡姍姍

房买了四年多,证还没拿到

户口没着落,女儿上不成幼儿园

“房子从订房到现在都已经4年多了,到现在房产证还是没有到手。现在女儿已经4岁了,户口还没着落,到现在还是个‘黑户’。”昨日,金先生来电说,2006年,他订购了无锡银仁御墅小区的一套住房,开发商于2009年将房子交到了金先生手上,房产证却迟迟办不下来。

房子买了4年多,房产证迟迟拿不到

金先生老家江西,在工作期间,结识了无锡人周女士,两人很快坠入爱河,为此,金先生打算在无锡买房结婚,房产证到手后,把户口也一起迁到无锡。2006年12月8日,金先生在银仁御墅小区售楼处订房。

“合同的交房日期是2008年12月31日,实际上开发商直至2009年3月31日才将房子交到我们手中。”金先生说,房子到手后,金先生便向银仁房屋开发公司提出办理房产证的要求。2009年10月29日,金先生将所有的材料、证件复印件上交,开发商当时承诺他,90日内就可以拿到两证。

去年3月份,金先生向开发商询问,对方称正在办理他们一批的房产证。“才过了一个小时,开发商就打电话给我,要求

我补交多出面积的费用,具体多出多少面积,要补多少钱,都不肯告诉我。”随后,金先生从无锡房管局测绘中心得知,在测量数据时发现,金先生家中实际的建筑面积为94.52平方米,然而购房合同中面积却为88.46平方米,足足相差了6.06平方米。

据金先生回忆说,原本在购房时,房子的阳台作为半封闭出售,只算实际的一半面积,这一点并未写入合同中。在测绘中心的测量中,却将阳台的全部面积计算在内,这多出来的6.06平方米,就是阳台一半的面积。

4岁孩子是“黑户”,幼儿园都不能上

记者从金先生提供的购房合同中发现,面积误差比绝对值在3%以内(含3%)的,据实结算房价款。面积误差比绝对值超出3%时,一方面买受人有权退房,另一方面,产权登记面积大于合同约定面积时,超出3%部分的房价款由出卖人承担,产权归买受人。

金先生说:“按照我现在的情况,面积误差比绝对值远远超出了3%,开发商应承担这部分房价款,现在开发商却要求我自己把差额补齐。”在金先生和开发商商谈的过程中,开发商曾

答应金先生以物业费抵消补交房款的差额,但没几天就反悔了,金先生又多次找到开发商,但一直没有结果。

“我现在的户口还在外地,我老婆的户口还在单位里,女儿已经4岁了,本来指望3个月内能办好房产证落户。可是,现在这样子,孩子只能是‘黑户’,上学都成问题。”金先生无奈地说。

开发商答应和业主协商解决此事

银仁御墅小区房产证办理业务由银仁房产客服部在负责,该部门一位工作人员告诉记者,他们在办理房产证时,只有客户将所有的相关资料、证件交齐,并付清了所有的款项之后,才能办理。按金先生目前的情况来看,他还有6.06平方米的房款没有补齐,因此不能办理证件。对于导致房屋面积误差比的问题,这位工作人员表示,他们只负责办理相关业务,关于误差的问题,无法做出相关解释。

随后,记者又和银仁房屋开发公司取得了联系,公司前期部一位杨姓负责人并没有对房屋面积误差比的问题做出解释,但她向记者承诺,会尽快和金先生联系,共同协商解决此事。 匡笠